
     ※アンケート回答総数（15） R5_12月の回答総数25
R4_11月の回答総数22

回答４ 回答３ 回答２ 回答１ 回答０ 回答総数 R6年度 R5年度 今回肯定率（％） 前回肯定率（％）

3 5 4 1 2 15 2.77 3.16 61.5 78.9

1 9 3 0 2 15 2.85 3.28 76.9 88.9

6 5 1 0 3 15 3.42 3.50 91.7 94.4

7 3 0 1 4 15 3.45 3.63 90.9 94.7

6 2 3 0 4 15 3.27 3.56 72.7 93.8

5 4 2 0 4 15 3.27 3.56 81.8 93.8

8 2 1 0 4 15 3.64 3.60 90.9 93.3

9 2 1 0 3 15 3.67 3.63 91.7 94.7

7 4 0 1 3 15 3.42 3.42 91.7 78.9

設問8）学校は、保護者からの相談
に、適切に応じてくれる

設問9）この学校の授業参観や学校行
事に参加した事がある

保護者用　学校教育自己診断アンケート結果【令和６年12月 実施】

設問１）子どもは学校に行くのを楽し
みにしている

設問２）子どもは、授業が楽しくわか
りやすく楽しいと言っている

設問３）学校は、子どもに『生命を大
切にする心』や『社会のルールを守る
態度』を育てようとしている

設問４）学校の生徒指導の方針に共感
できる

設問５）学校は、将来の進路や職業に
ついて、適切な指導を行っている

設問６）学校は、学校や進路指導につ
いての情報を提供する努力をしている

設問7）学校は、いじめについて子供
が困っていることがあれば、真剣に対
応してくれる
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☆前回と今回の比較

２）ご意見欄

①学校・先生への要望

②お子様の事で気になる事

③その他

※設問の回答について

　　各設問への回答は、次のようになります。

回答４：そう思う 回答３：ややそう思う 回答２：あまり思わない

回答１：まったく思わない 回答０：わからない

　やって行けるのか？など、心配です。

・寝る時間が遅く、将来が心配。

・コミュニケーションの取り方、社会人でやっていけるのか？保護者として心配です。

　学校生活でも、トラブルがあると、許せない気持ちがあるのは分かりますが、社会人になると、上手く

・時々、学校に行きたがらない事があります。

・頑張り過ぎている。

・進学などの進路について、もう少し指導して欲しいと思います。

・先生方もお忙しいとは思いますが、保護者との交流の場所をもう少しあっても？良いのでは？

　こどもの意見だけでは共有できない場面もあると、思いますが？年齢的にもこどもでは、ないと思いますが？
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設問１）子どもは学校に行くの

を楽しみにしている

設問２）子どもは、授業が楽し

くわかりやすく楽しいと言って

いる

設問３）学校は、子どもに『生

命を大切にする心』や『社会の

ルールを守る態度』を育てよう

としている

設問４）学校の生徒指導の方針

に共感できる

設問５）学校は、将来の進路や

職業について、適切な指導を

行っている

設問６）学校は、学校や進路指

導についての情報を提供する努

力をしている

設問7）学校は、いじめについて

子供が困っていることがあれ

ば、真剣に対応してくれる

設問8）学校は、保護者からの相

談に、適切に応じてくれる

設問9）この学校の授業参観や学

校行事に参加した事がある
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